. > RE: SZM FN Motol 2097957 pro Teleflex Medical s.r.o.

¥

Odeslano:01.09.2023
11:02

--- Upozornéni. tento e-mail pisel z e-mailové adresy mimo FN Motol. Prosime dbejte
zvySen¢ opatrnosti pii jeho otevirani. ---

Dobry den,

predmétnou objednavku 2097957 ze dne1.09. 2023potvrzujeme a akceptujeme za
podminek stanovenych v objednavce v plné vysi 166 855,80 K¢ bez DPH.

S pozdravem

Referentka Zakaznického centra

Office:
E.

E-mail pro objednavky:

Teleflex
Teleflex Medical s.r.o., Prazska tfida 209/182, 500 04 Hradec Kralové, Czech Republic

teleflex.com

This e-mail message, including any attachment(s), is for the sole use of the intended recipient(s) and
may contain confidential, proprietary and/or privileged information. Any unauthorized review, use,
disclosure or distribution is prohibited.

If you are not the intended recipient, please notify the sender by reply e-mail and delete, and/or
otherwise destroy, all copies of the original message, including any attachment(s).

_fRin} f

From:

Sent: Friday, September 1, 2023 9:34 AM

To.

Subject: SZM FN Motol 2097957 pro Teleflex Medical s.r.o.



Odbératel:

Fakultni nemocnice v Motole
Oddéleni nakupu SZM FN Motol
2097957

V Uvalu 84
458433
150 06 Praha 5 - Motol
01.09.2023

ICO: 00064203
DIC: CZ00D&4203

Vyfizuje:

Telefon:
Fax:

Prejimka zboZi Po ~ &t 6:00 aZ 15:00

~Objednavame u Vas: PoznamkaObj

Nazev
Pocet

Objednavka cislo:
5

Datum

Dodavatel: Tel:
Fasez

Teleflex Medical s.r.o.
PrazZskéd trida 209/182
500 04 Hradec Krdlové 4

Dodejte na adresu:
SZM FN Motol
Komunikacni uzel -2D

1 CVC KIT: 3-LUMEN 7FR x 20cm antibakteridlni keytd s

5 BAT,
rouskovanim

a b KS NM=25703
( 17.08.2023 P23vV00247458)

2 CVC KIT: 4-LUMEN 8.5FR x 20cm antibakteridlni kryti

10 BAIL
s rcuskovanim

a5 Es NM-25854
( 17.08.2023 P23V00247458)
3 Nelaton foley 100% silikon CH 6

4 BAL

a 5 K3 170003-000060

( 30.10.2019 P19V00158956)
4 Nelaton foley 100¢% silikon CH 8

4 BAL
a 5 K8 170003-000080
( 30.10.2019 P19V00158956)
5 Filter Humid - Vent Compact Ghlovy, sterilni

10 BAL



velky. kombinovany HME antibakteridlni a antiviralni
4 25 K5 18401
( 23.02.2073 P23v00236178)
6 Filter Iso-Gard Small primy, sterilni
10 BAL
antibakterialni a antiviralni maly, rovny, kenektor 22F/15M
a 22M/15F
a 50 KS HELZH S
( 23.02.2023 P23V00236178)
7 Hrudni drend? - PLEUR-EVAC 6000 pro 1

10 KART
drén, 2500ml, suchy systém
a 6 KS A 00 =08TF

{ 09.11.2022 72002-035311)
8 Hrudni dren&# - PLEUR-EVAC 6002 pro 2 drény, 850 a
5 KART
1900ml, suchy systém
a 6 Ks A 6002-08LF
¢ 09.11.2022 72022-035311)
Cel kem:
Z01 895,43

~PoznamkaOb]j

Dodavany materidl musi byt v souladu se zakony 22/1997 Sb. a
3T52022 B,

Cena dodévky se 7#idi smlouvou nebo posledni cenovou nabidkou.
Faktura musi splfiovat vsechny néleZitosti dané zakonem &.
23372004 8b. a

musi byt zaslana zaroveh se zbo¥im. Splatnost faktur je 60
dni .

Na dodacim list& i faktufe uvadéjte vidy ¢islo nasi
objedndvky, jinak zboZi

nemuze byt pfevzato a faktura vyfizena. Dodaveijte pouze cela
baleni.

Zadame obratem o zaslani akcepace (potvrzeni) této objednavky.
Objednavky v hodnoté nad 50 000 K& bez DPH fakturujte a?
pozverejnéni

vV registru smluv ministerstva wvnitra CR v souladu s § 6 odst.1
zakona 4. 340/20/5 sb, o registru smluv. Neni-li dohodnuto
Jinak,

povazujte objednavku nevyrizenou do jednoho mé&sice za
Zzrusenou.

Ostatni ujednani se #idji ObcCanskym zakonikem (E80 FR012 8B )

Upozorneni:
NenLHvtetozpravevyﬂovneuvedenoﬁnak,matau)eqnaHovazpravanebojeﬁpwﬂohy
pouze informativni charakter. Tato

zprava ani jeji prilohy v zadnem ohledu FN Motol k nicemu nezavazuji . Text teto zpravy
nebo jejich priloh neni navrhem na uzavreni smlouvy, ani prijetim pripadneho navrhu na
uzavreniswﬂouvy,aniﬁnyn1pravnnnjednanin1yneruﬁcnﬂ[(uzavrenijakekoﬁvsnﬂouvya
nezaklada predsmluvni odpovednost FN Motol .



Disclaimer:

If not expressly stated otherwise, this e-mail message (including any attached files) is
intended purely for informatory purposes and does not represent a binding agreement on
the part of Motol University Hospital. The text of this message and its attachments cannot
be considered as a proposal to conclude a contract, nor the acceptance of a proposal to
conclude a contract, nor any other legal act leading to concluding any contract; nor does it
create any pre-contractual liability on the part of Motol University Hospital .



